鄭州晚該



美商独资公司睿智无限中国区首席代表 突然离职,主管销售的副总拉走一批团队和客 户另起门户, 剧变中远在美国的总经理束手无 策,市场总监夏青青临危受命,挑起公司发展

重任,公司危机变成夏青青的个人机遇。职场中的人都会 遇到各种选择,从一家公司跳槽到另一家公司,从一段情感 "跳槽"到另一段情感。如何选择?选择的标准是什么?是 诱惑还是疑惑?夏青青的故事,或许可以给比她更年轻的 人一些借鉴。

James 一席话让邹 凯心服口服

James 于是问邹凯, "先别下结论,有证据 吗?""那还用证据啊,我 亲眼所见。今天中午两 个人才一块儿过来,勾肩 搭背有说有笑的,暧昧得 很。"邹凯回忆早上撞见 的一幕,越想越觉得是那 么回事儿,不知不觉就往 他所见到的画面中增加 一些元素,于是出现 在 James 脑中的,就完 全是另外一幅景象了。



"唉,大惊小怪。也许他们上午出去开会了一块回来 呢?没事儿别捕风捉影的,别跟Rebecca她们那些女人一 样。"James嘴上虽这么说,心里却还是暗暗提了醒。如果 邹凯说的是真的,夏青青跟Allen真的好上了,就真是便宜 了Allen那小子。

邹凯见James对于这个消息无动于衷,有些着急。"还真 不是我捕风捉影,公司里都传开了,也就剩您不知道了。夏 青青这个女人我看不简单,你看现在公司就卡我们的报销, 市场那边的费用都不管。我这儿好不容易安排客户做个活 动,人家给了多大面子啊,愣是让他们砍了一大半! 我估计 都是这枕边风吹的,把Allen吹得晕乎乎,然后把销售的费用省了去给市场部乱花。"邹凯这人就是反应快,只要他想 说服James去整夏青青,很多话他基本上是出口成章的。

邹凯这么说, James 就明白了他的火出在什么地方 其实邹凯只不过还是懊恼着夏青青换了他的会务公司,整 个预算被砍让他没了油水可以捞。邹凯现在表面上是跑过 来给自己通风报信,也无非是想让自己帮他出口气修理-下夏青青。James不想给自己惹麻烦,可他也不想因此让 邹凯不高兴,毕竟自己还有很多事情需要他的帮忙。

'你的心情我很理解,其实部门费用的事情我也很窝 火,不过这要跟夏青青的事情分开来谈。第一,就算是他们 真的有一腿, Allen是CEO, 公司最大股东, 他们两个一个未 婚一个未嫁,不能算是丑闻,我们也不能把他们怎么样。第 二,所有的决定都是Allen下的,不管他是听了谁的意见,决 定错了,结果只能是说明他CEO无能,跟别人没有关系。 第三,我们目前的首要目标你也清楚。那边的资金就快到 位了,我们马上就会特别忙。所以现在一定要息事宁人,能 够不管的事情就不要管。至于经济上的损失,你相信我,我 以后会给你补回来。"James 说得很诚恳。他常常用这样带 着台湾口音的国语,温柔而又坚定得让人无从反驳。

James一席话让邹凯心服口服。他冷静下来往深处想 ·想,觉得James说得的确很有道理。就算自己在这里 大闹一场,之前的损失也不可能弥补回来。就算斗争成功, 也不过是为销售部门争取了福利。可是自己也是个很快要 离职的人,那福利自己又享受不到,白白便宜了后来的人。 而假如自己跟夏青青斗法一场,这个夏青青有老板撑腰,万 斗输了,丢人不说,还有可能会对自己离职产生经济上的 影响,搞不好他们到时候刁难自己也说不定。这样一分析, 不管从哪个角度看,邹凯都觉得这事情对自己没好处。当 下觉得好险,差点当了别人的子弹炮灰,心下又恨起 Rebecca来。这个女人,最喜欢拿别人当暗箭,连自己都差 点着了她的道儿,于是暗地里又骂了半天。

中国的公司就是这样,闲话往往比正经事情要传播得 快。风言风语很快就传到了夏青青的耳朵里。她心里,其实 也还是生气的,毕竟她还没有修炼到那么好的涵养, 12 面比墙厚,心比海深,不论别人说什么都波澜不惊。



老康无权无势又年轻,坠入人生谷底,绝地反击,三年成为百万富翁。他做的 事,都没有难度;他遇到的机会,是我们天天都碰到的机会;他靠最平庸的方式,经过 3年坚持,最终成为百万富翁。老康成功的奇特之处,在于他做的事没有任何奇特 之处! 从老康身上,你将学会那些白手起家的百万富翁都有的"特异功能":从日常 生活中认出遍地发财机会。一旦你拥有这种"特异功能",发财好比例行公事!

我决定去当农民工

2006年2月7日 正月初十 星期二 多云 我的心情很灰暗,但我得活下去,为自 己,为我的家人,也为一个男人的名分。

怎样才能活下去呢?去当农民工。 我被自己的这个想法吓了一跳。假加.我 的那些善良的乡邻知道了我在当农民工, 会怎样看我?但很快我就释然了。除了 当农民工,似乎没有其他的办法了。活着才 是硬道理。

以前,我会觉得自己和农民工不是一路 人:我是读过书的人,农民工是大老粗,我不 屑,也不能与他们为伍。但是,农民工有饭 吃,有衣穿,脸上有笑容,心里有安宁,这些我 有吗?没有,所以我连农民工都不如。本来 就已经比不上农民工了,还有什么怕当农 民工的? 所以,我决定去当一名农民工。

做出这个决定的时候我很平静。想想 很好笑,三年前,我还在上市公司上班,人模 人样地拿着不菲的薪水;三年后,我一贫如 洗,决定去当一个农民工。这就是人生,波 峰浪谷,汹涌澎湃,没有一马平川。

三年后的今天,我仿佛又回到了刚 到 C 市时的情景,没有朋友,没有要求, 只想混口饭吃。但我还能逐步翻身吗? 不知道,先干好农民工再说。

从五块钱开始

2006年2月10日 正月十三 星期五 阴转多云

春节刚过完,建筑工地一般开工都比 较晚,所以我并没有找到活干。我只能住在 弟弟那里,晚上两兄弟挤在一个铺上。

早上起来,我来到一个叫AT的建筑工 地,碰到了一个人。这个人有些矮胖,他向 我走来的时候,我能感觉到地上的"咚咚" 声。他吓呼着问我做啥子,我老实回答说来 看工地开工没有,想来找点儿活干。

他说我不像农民工。我诚实地告诉 他,我之前的确不是农民工,但现在处 境很差,想到工地混口饭吃。他仍然不 信,独自跑到工地门口张望着。过了一会 儿,他又回来问我是否真的想挣钱。得到 我的肯定答复后,他让我跟他走。我想他 刚才可能是到工地门口去找搬运工了。 因为刚过春节,很多农村来的搬运工都还 没就位,找不到人,所以才让我帮忙。工地 上一般都有材料室。他把我带到那里,让 我把一个纸箱搬到另外一栋楼的一个房 间。第一下我差点儿闪了腰,没想到纸箱 如此沉重。

他在旁边笑着说:"这里面装的可是铁家 伙。"透过纸箱的缝隙,我看见里面全是钢膨胀 螺钉。这一纸箱螺钉至少有七八十斤重,虽然 只有百十米的距离,但我中途歇了好几次才搬 到目的地。事后,他给了我十块钱。

他说如果是普通的搬运工,他只会 给五块钱。也就是说,另外五块钱包含



着一些其他方面的意思。我退给他五 块。我只想做个普通的搬运工,挣一份 普诵的钱。被人为地拔高,后果很严重。

我向他打听工地什么时候开工,请他 帮我介绍一下工头,我说我什么都能干,不 怕吃苦。交谈中,我得知他姓陈,大家都叫 他老陈。他是很朴实的一个人,工地的主 体框架包工头的亲戚,负责材料这一块。 老陈说恐怕没有哪个工头会收我,因为我 看起来很文雅,不像干活的料。

我很失望。原本,我以为当一名建筑 工人很简单的,只要你愿意,谁都可以 干。现在我才明白,每一个群体都有它自己 的轨道,不是每个人都可以进入这个轨道 的,尽管,看起来很简单。他突然说:"你其 实可以安装桥架,到时候我给你介绍一下。 我大喜过望,想递一支烟表示感谢,见他抽 的是十块钱一包的烟,就没有递。他递 烟给我抽,我推说不会。我对桥架安装 工充满了憧憬,尽管我确信那不 10

是我终生的工作。



一个"在实验室里研究做饭"的食品工程博士,以融科学入生活的态度,运用科研结论和权威机构的报告,对 食品的营养、功效、安全等诸多问题作出解答,对有问题的食品和企业毫不留情穷追猛打,对广泛流传的错误观 念、饮食偏见以及别有用心的虚假宣传进行纠正。作者告诉大众怎样在了解食品的益害之处和未知风险的基础 上理性比较和选择,怎样分辨假象与真相,怎样破除自己的偏见和误解。

嫩肉剂和木瓜蛋白酶

在人们对现代食品的质疑声中,"嫩 肉剂"的盛行也让人疑窦丛生。它可以让本来很"老"很"干"的肉变得嫩滑,但 这种"非传统"的东西会不会带来危害? 其实,它既非中国独创,也谈不上"现 代"。为了全面认识这个东西,我们先从 肉说起。



肉如何"变嫩" 瘦肉的主 要成分是蛋白 质,人们感觉 肉"老"是其中 的胶原蛋白之 类机械强度高 的蛋白在搞 怪。在把肉煮 熟的过程中, 这些蛋白会变 性甚至水解, 失去机械强

度.因而变 软"。但是通过加热来实现这一目标 的效率并不高,所以人们自然想到如果 能用某种物质把这些蛋白分解掉,那么 肉就会变"软"变"嫩"了。这样的东西 就被称为"嫩肉剂"。

从生物学的角度来说,能够最有效 地分解蛋白质的就是蛋白酶。蛋白酶 本身也是蛋白质,它们可以在某些位置 把蛋白质断开。自然界存在的蛋白酶非 常多,比如人体内就有胃蛋白酶、胰蛋白 酶等。从理论上说,任何蛋白酶都可以 用来处理肉而实现"嫩肉"的目标。

市场上的"嫩肉剂"是什么

嫩肉剂不是什么新鲜玩意儿,在世界 各地早就有了各种各样的产品。目前用 得最广泛的嫩肉剂中的有效成分是木瓜 蛋白酶,此外,还含有淀粉和食盐等。木 瓜蛋白酶负责把肉中的蛋白质分解,而淀 粉的作用限传统烹饪中的勾芡一样。淀 粉附着在肉的表面, 在加热过程中变性交 联,形成一层薄膜包在肉的表面,以减少 肉中水的流失,也起到让肉嫩滑的作用。

如果割开未成熟的木瓜,就会有乳 液流出。南美的土著人在几千年前就发 现了这种乳液或者乳液提取物可以让难 以煮烂的肉变嫩。从这个意义上说,以 木瓜蛋白酶为基础的嫩肉剂有了几千年 的使用历史。到了近代,人们分离鉴定 出其中的有效成分,就是木瓜蛋白酶。

相对于其他的蛋白酶,木瓜蛋白酶 的稳定性很好。一般的酶都比较"娇 气"对于工作环境的要求比较高,酸碱 度不合适就失去工作能力,温度不合适 也罢工。而木瓜蛋白酶比较皮实,酸性、 碱性甚至相当高的温度下,都还兢兢业 业地工作,自然备受人们喜爱。有了几 千年的使用历史,又是来自于木瓜这样 的"纯天然"产品,所以人们自然而然地 相信它对人类很友好。在世界各地,尤 其是中国,木瓜蛋白酶几乎是食品工业 中使用最广泛的蛋白酶。

其他的一些植物蛋白酶也受到了关 注。比如菠萝蛋白酶,在国外已经得到 了比较广泛的应用。相比于木瓜蛋白 酶,菠萝蛋白酶比较"娇气",对工作环境 的酸度和温度要求都比木瓜蛋白酶的 高,菠萝蛋白酶到了65℃以上就会失去 工作能力,而木瓜蛋白酶在90℃的环境 中还有相当的战斗力。

木瓜蛋白酶 不仅仅是"嫩肉"

木瓜蛋白酶的应用不仅仅是"嫩 肉"。因为它能分解蛋白质,人们相信它 能够清除人体内坏死的组织,所以木瓜 蛋白酶在医药上有着广泛的应用,比如 清理伤口的坏死组织,分解蚊虫、蜜蜂叮 咬产生的毒素,等等。百度百科列出来 的作用更多,"含有木瓜蛋白酶的药物, 能抵抗癌症、肿瘤、淋巴性白血病、原菌 和寄生虫、结核杆菌等病症,可消炎、利 胆、止痛、助消化,还能治疗妇科病、青光 眼、骨质增生、枪刀伤口、昆虫叮咬等"

既能帮助烹饪又能治病,化妆品行 业当然不会放过。在"纯天然"的号召之 下,"木瓜美容护肤"的产品也层出不穷。 在加酶的洗涤用品中,这种能耐高温的酶 自然也很受欢迎。在饲料行业中,用蛋白 酶水解饲料,可以提高饲料的利 15 用率,木瓜蛋白酶也当仁不让。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

很多人认为不能治的病,他能治,特别是颈椎病、 腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱,腰疼、 坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,站不久、坐不住、走 不远, 头晕手麻觉得自己已陷入绝境想做手术 者,遇到他,只需用他研制的"透骨祛痛贴"贴敷 几次,一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左 右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活…

陈教授认为:病非人体素有之物,能得亦能 除;言不可治者,未得其术也。常规疗法墨守陈 规,对"椎间盘"这个独立的无血管组织缺乏研 骨祛痛贴"突破了原有的治疗理念,专门针对椎 间盘的生理特点和深层病因研制而成,产品富 含大量生物活性酶,能够进入病变组织深部发 挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化粘 连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性 发作期24小时见效,两个礼拜即可恢复正常生 活,手术失败者也有康复的希望。

良心产品,绝不做虚假宣传,一疗程无效全额 退款!迎五一,买一疗程送一疗程优惠风暴已开始!

骨科热线:0371-65030818

前列線泌尿病 特效藏药"卓玛丹"为国药准字 Z20043149

药! 该药能够强力穿破脂质胞膜,直捣核心病灶, 铲除复发祸根,有效强化人体免疫,高效清除浊毒,疏通腺管,回缩腺体,增强机体功能!

藏药"卓玛丹"能够全面治疗前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎 (支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、膀胱炎、妇科炎症 《风水》《风水》《阳水》《阳水》《加水》《阳水》》。 温游光韵》李茫:以及患者的尿急,尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难,尿等待,尿滴白、夜尿多、小腹 坠痛、会阴潮湿、性功能减退以及女性白带异常、瘙痒 异味、宫颈糜烂等! 每疗程3盒

专业咨询:0371-67368559(免费送货

小儿尿床,女性及中老年尿失禁危害很大 久治不愈会严重伤害患者和家人的身心健康 国家科技公关专家组一新疆维药研究院经过一 成功研制出了特效新疆维药

"固精麦斯哈片",该药为甲类 有效增强机体捏住力,强身补脑,固精缩尿! 疗效确切,安全可靠!用药7-10天有效增强机体捏 成明切,女主印证:用约1-10人育双百强机体程住力,一疗程30天(5盒)即可使精门紧固,肾精饱满,恢复精、气、神,激发年轻态,维持正常排尿系统的平衡,恢复膀胱气化功能,排尿自如!自身机能全面增强!严重患者加服1-2疗程 即可巩固疗效,

即미巩固疗效,个冉复友! 专业咨询:0371-**67368559**(免费送货